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RIUNIONE DI CONSIGLIO DIRETTIVO DEL  20 settembre 2023 18:45  

VERBALE N°   5  

Consiglio tenuto in via telematica  
  

   

  

  
PRESENTI  PRESENZA FISICA  PRESENZA TELEMATICA  

Marco Bettini (MBT)    X 
Fabio Graziani (FG)    X 
Gillian Crampton Smith (GC)    X 
Marco Bevilacqua (MB)    X 
Marco Pajer (MP)    X 

Marina Spinadin (MS)    X 
Luisa Flora (LF)    X 

    

  
  
O. d. G.  
  

1. SCUOLA VELA;  

2. INIZIATIVE PER FIDELIZZARE CORSISTI E NUOVI SOCI; 

3. PROSSIMI EVENTI; 

4. BASE NAUTICA. 

  

1- SCUOLA VELA DI OTTOBRE 2023 

 

Abbiamo 8 corsisti confermati. Hanno sinora pagato in 2.  

Mancano ancora i dati dei corsisti; Gillian raccoglie informazioni complete. 

Serve rilanciare comunicazione sui social ed ai nostri soci/amici per promuovere il 

corso. 

 

Costo iscrizione al corso e ad AVT: 

costo di iscrizione corso:    : 180 euro 

costo di iscrizione ad AVT :   70 euro socio ordinario per il 2023 

costo totale                          :  250 euro  

 

applichiamo una riduzione per studenti (già applicata negli anni passati) 

costo di iscrizione corso:    : 150 euro 

costo di iscrizione ad AVT :   70 euro socio ordinario per il 2023 

costo totale                          :  220 euro  

 

 Il CD approva 
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2- INIZIATIVE PER FIDELIZZARE CORSISTI E NUOVI SOCI 

 

• con la iscrizione al corso di ottobre, concedere anche iscrizione valida 15 mesi;  

 CD è favorevole alla proposta ma servirà comunque approvazione 

dell’assemblea dei soci perché si tratta di modifica di tariffe. La proposta verrà 

quindi presentata in occasione della prossima Assemblea dei soci.  

 

• Promettere 3 uscite in barca con velisti esperti  (ma non in regata). I consiglieri si 

rendono disponibile e chiederanno la disponibilità di altri soci 

 Il CD approva. 

• Barca sociale: impossibile da gestire; 

 Il CD approva. 

• Approccio con “Venice on Board” per sondare possibilità di convenzione o 

sviluppo di altre sinergie per dare possibilità di uscita a vela accompagnati ai 

corsisti e soci AVT non “paroni”; 

 Il CD approva e Gillian prenderà contatto, meglio se accompagnata da altro 

consigliere; 

• Crezione di una sorta di “sportello virtuale” a cui vecchi ma soprattutto i nuovi 

soci, possano rivolgersi per consigli ed aiuti relativi all’andare al terzo: consigli 

pratici e consigli tecnici: come fare qualcosa, a chi rivolgersi per…, quanto può 

costare… 

 Il CD approva ma bisognerà sviluppare un po’ l’idea: come raccogliere le 

domande, chi fornisce le risposte… si tratterebbe di uno spazio visrtule piuttosto 

che di uno spazioni fisico, tipo base nautica in giorni e orari prefissati  

 

LUISA FLORA perde il collegamento e non partecipa più alla riunione. 

 

3- PROSSIMI EVENTI: 

 

• il 14 ottobre = Plastic Race per raccogliere plastica in laguna: organizzata da 

Biodesign Foundation. Silvio Testa suggerisce di approfondire la natura di questa 

fondazione; dopo aver visitato il sito internet ed aver valutato che non ci  trattasse di 

organizzazione di natura politica o partitica, non si ravvedono seri motivi ostativi ad 

appoggiare una iniziativa volta alla raccolta di plastica per la pulizia e la tutela 

ambientale della laguna, di per sé, quindi, non contraria agli  obiettivi di AVT.  

 Il consiglio è d’accordo di appoggiare l’iniziaiva. 

 

• il 15 ottobre = Veleziana.  

Togliamo costo di partecipazione come iniziativa di promozione  

Approvato Sponsor Mare di Carta per premi.  
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4- BASE NAUTICA: 

Si prende in esame l’iniziativa di Marchiori per creazioni “live” in base AVT.  

L’iniziativa è già stata attivata, stando a quanto si legge nel post di Facebook 

pubblicato dallo stesso Marchiori.  

 Il CD chiede spiegazioni a LF, che tiene tutti i contatti riguardanti il 

Padiglione Grenada e la sua conduzione.  
 

Il consiglio si chiude alle ore 20.30 

 

    
PROSSIMA RIUNIONE CD   

Mercoledì prossimo ore 18.45 

    
  

IL SEGRETARIO  
Fabio Graziani  
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